



举诚信旗帜 做诚信企业
他们是否四川物流诚信企业您来评选

“四川物流诚信企业 50 家”评选推荐企业调查问卷

“诚信是金，诚信赢天下！”这对现代服务业——物流业来说，是十分重要的发展基础和生存之基。本报连续启动四川“诚信物流企业 50 家”推荐展示，在业界起到了广泛影响。讲诚信、重信誉，将在四川物流行业翻开新的篇章，企业家日报联合四川省川联物流商会打造的“四川诚信物流联合舰队”，将在他们当中产生。

本期推荐展示企业如下：江苏晓海物流有限公司、成都天勤卓成物流有限公司、四川雄鹰展翅物流公司、成都中浩物流有限公司、广东佛山金轮物流有限公司、成都域图物流有限公司、成都通邦物流有限公司、南京德路物流成都分公司。

● 江苏晓海物流有限公司

江苏晓海物流有限公司成立 2003 年，公司主要经营四川成都至苏州、无锡、常州及江苏全境货物运输。

专线往返，快运班车，隔日到达。公司从成立以来，一直坚持用心和专业服务广大客户。

目前，晓海物流组建的优秀团队达到了 100 多名，进口箱车、板车 60 余辆，硬件配置上完全能够满足客户需求，可靠的运力保障做到准时、高效、安全。

江苏晓海物流承接零担整车往返运输业务，四川成都到江苏全境（苏州、无锡、常州、南京、淮安、常熟、张家港、昆山、吴江、宜兴、江阴、溧阳等）。

核心竞争优势：自有网点、自有车辆、专业团队、价格合理、全程保险、用心服务。

用心专业优势：智能管理、实时跟踪、贴心服务，总公司与各分公司均有巨型仓储基地，各仓库均安装摄像头，专人看守，实时保障货物安全。优质配送服务保障工厂与工厂无缝对接。

推荐理由：公司尊崇“用心、专业”的企业精神，并以诚信、共赢、开创经营理念，重合同、守信用。

该企业是不是诚信企业？

是() 不是()

● 成都天勤卓成物流有限公司

成都天勤卓成物流有限公司（以下简称“天勤卓成”或“天勤”）是北京天勤志远物流有限公司（以下简称“天勤志远”）在成都全资控股的一家定位服务于 IT、电子、医药、零售、

日化、汽配等行业，为客户提供运输、配送、仓储、包装、加工等一整套供应链解决方案及运营管理的区域专业化公司。

天勤卓成的成立，是天勤志远区域纵深战略的成功推进，为公司未来的多平台区域发展战略拉开序幕。

天勤卓成的发展历程，也就是母公司天勤志远的成长过程。1997 年 8 月 26 日组建的天勤卓成，公司的控股股东为河北大型民营企业“天勤集团”。自成立到今天近 20 年的时间，公司一直本着“扎实运作、平稳发展”的原则稳步成长，已经成为北京民营物流企业的知名品牌之一！

天勤卓成的经营理念是“服务客户，诚信共享，互惠双赢”，天勤卓成深知，公司的价值在于拥有客户，为客户提供全方位的物流服务，让客户获得超出期望值的体验，这是企业的生存之本。

天勤卓成总部位于河北保定市，全国运作管理中心设在北京。在华北、西北、西南、华东、华南等区域设有分支机构，完全覆盖北京、天津、河北、山西、陕西、甘肃、青海、宁夏、四川、重庆、河南、湖北等省区。主要客户包括：联想集团、京东商城、百事、搜狐公司、希捷硬盘、中国纺织机械进出口总公司、上海锦江麦德龙、大唐电信、新华书店、高教出版社、宏基电脑、晓通网络、立中集团、总后物资、美禾家具、乐事食品等众多国际、国内著名企业。

天勤卓成能够为客户提供多种运输方式的组合以及整合服务，包括：公路整车、公路零担、铁路快件、铁路行邮、铁路整车、航空运输、EMS 特快专递等。公司拥有可随时调配的全封闭厢式货车近 60 余辆，半封闭卡车 50 余辆，社会联营车辆 400 余辆；与北京铁路局各业务办理站段和国内主要大中城市铁路车站建立了长期稳定的合作关系；与国航、东航、海航等航空公司建立了货运业务的战略合作关系。

推荐理由：“服务客户，诚信共享，互惠双赢”是公司的经营理念

该企业是不是诚信企业？

是() 不是()

● 四川雄鹰展翅物流公司

四川雄鹰展翅物流公司成立 2013 年 6 月，2013 年 11 月和格力签约成为四川战略合作伙伴，2014 年 12 月与中铁物流集团签约，

参与中铁互联电商物流合作。

凭借专业、专注的优质服务和良好的信誉，四川雄鹰展翅物流为客户提供仓储服务、物流配送、装卸服务。公司一流的的服务团队和配送区域为客户提供全国运输配送。公司设备齐全，仓库面积为 11 万平方米，一个仓库面积为 1.1 万平方米，共 11 个仓库面积提供仓储服务，仓库为钢筋结构建筑，为消防验收为丙级标准平仓。业务根据客户需求，客户可以选择自己管理也可委托公司管理，公司配备有专业的团队提供仓储管理服务。现有员工近百余人，综合素质全面，80% 以上管理人员具有大专、本科学历和中高级技术职称。

公司的核心员工具有 10 年以上的仓储、配送、电商、劳务等管理经验，是一支年轻充满激情、稳定积极向上的管理团队。

公司管理领导层聚集了现代物流、营销服务、电商事业、劳务输出等业内精英，并能以专业性、前瞻性的物流管理运作理念，为客户提供个性化、专业化的服务。

推荐理由：诚信务实。公司聚集了现代物流、营销服务、电商事业、劳务输出等业内精英，以专业性、前瞻性的物流管理理念进行运作。

该企业是不是诚信企业？

是() 不是()

● 成都中浩物流有限公司

成都中浩物流有限公司成立于 2001 年，是一家专业从事公路专线快运往返货物运输、仓储、配送、三方物流、代收货款为一体的综合性物流有限公司。

公司以成都至长沙公路专线快运往返运输为主（定时 23 小时到达）全集装箱甩挂运输，公司自备进口沃尔沃重型牵引车 8 台、集装箱转运车多台，专门为成都、长沙周边地区客户提供上门接送货业务、全雨篷封闭式站台仓库 3000 平方米，装卸作业规范化，仓库管理数字化，客户服务专人化为一体，为客户提供个性化、低成本、一站式、24 小时一条龙服务。

推荐理由：提供上门接送货业务、全雨篷封闭式站台仓库 3000 平方米，装卸作业规范化，仓库管理数字化，客户服务专人化为一体，为客户提供个性化服务。

该企业是不是诚信企业？

是() 不是()

● 成都通邦物流有限公司

成都通邦物流有限公司成立于 2012 年，注册资金 5000 万元，是一家专业从事物流货物运输、仓储管理及物流项目运营专业公司。公司自成立以来，秉承“专业、专注、诚信”原则，为客户提供物流运输全程服务，受到了合作伙伴的赞许和认可。

由于专业、专注、诚信的发展宗旨，通邦物流与四川交投集团形成了全面战略伙伴关系，依托交投集团高速公路资源和实力，大力开发全川及成都物流园区项目，打造国家级公路物流枢纽港、充分利用交投集团路网组建城市配送体系，构建干线运输及城市配送服务，促进四川物流全面提档升级。

成都通邦物流有限公司泸州分拨中心正

式运营，先进的运营模式和管理服务体系，为四川物流发展注入了新的动力。

推荐理由：专业、专注、诚信

该企业是不是诚信企业？

是() 不是()

● 南京德路物流成都分公司

南京德路物流有限公司创建于 2003 年，前身是三九物流有限公司，是一家集运输、仓储、货运代理为一体的专业物流企业。公司位于句容市宝华镇江苏跃进农用车有限公司内，是众多企业进行货运的理想之选。多年来，公司坚持以客户为中心，以优质诚信的服务、合理的价格、完善的运营体系以及良好的管理制度，秉承“实干事业兴，空谈误青春”的发展理念，赢得了南京市和其他地区客户的信赖和赞誉。

公司现具备 10000 平方米的仓储面积，及拥有运输配送车辆 300 余台，公司建立了科学的运输控制体系，并采用先进的信息化管理手段，结合运输跟踪及反馈系统确保货物准时、安全到达，可为客户提供全国零担、整车、专线运输服务。

现在已经开通了南京—郑州、广州、西安、南宁、南通、临沂、石家庄、新疆、成都、福建、合肥、杭州、柳州、天津、贵阳、南昌、徐州、武汉等专线，通过 16 条专线，辐射全国各地。长期以来公司在实践与探索中建立，健全了一套完整的物流管理体系，先进的管理经验新兴的运输理念，以及不同于货运代理的专线储运业务大大减少了中间的环节，降低了管理成本、合理的收费优势为客户提供满意的服务。

多年来，公司注重企业文化的发展与员工素质的提高，积极培养出一批充满智慧、勇于创新、团结实干、追求卓越的团队，这支队是企业最宝贵的财富，也是企业保持生机、不断发展的动力源泉，更是值得广大客户信赖的基石，一直以来，公司全体员工脚踏实地、勤奋努力、开拓前进、勇于创新，为广大客户提供优质、完善、细致、周到的服务，用理性、务实的思维为客户创造价值，为企业创造利润，为社会创造财富。

推荐理由：秉承“实干事业兴，空谈误青春”的发展理念，赢得了南京市和其他地区客户的信赖和赞誉。

该企业是不是诚信企业？

是() 不是()

信，国之宝也

民之所凭也

